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Q1
1.     ¿Qué es lo más importante para su futura experiencia en el
Centro Comunitario Goleta?(seleccione hasta 3)

Answered: 14
 Skipped: 0
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57.14% 8

28.57% 4

64.29% 9

0.00% 0

28.57% 4

7.14% 1

7.14% 1

57.14% 8

21.43% 3

35.71% 5

0.00% 0

7.14% 1

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

1 para programas familiares 12/21/2022 8:10 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

 Espacios y equipos de alquiler disponibles

Accesibilidad

Personal bilingüe

Sitio web claro y actualizado

Calendario de programaci ón

Personaje histórico

Lugar donde veo mis amigos

Disponibilidad de servicios sociales

Arte comunitario vibrante

Instalaciones y espacios mejorados

Ambiente acogedory

Otro (por favor especifique)
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Q2
¿Qué tipo de programación le gustaría más que se ofreciera en el
Centro Comunitario de Goleta?(seleccione hasta 3)

Answered: 14
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Biblioteca
bilingüe

Clases (es
decir, danza...

Eventos
comunitarios...

Programas sin
cita previa ...

Centro de
recursos...

Exhibición
histórica

Servicios
sociales (es...

Actividades
deportivas,...

Servicios para
estudiantes ...

Otro (por
favor...



¿Cuál es su visión para el Centro Comunitario de Goleta? SurveyMonkey

4 / 22

21.43% 3

71.43% 10

57.14% 8

42.86% 6

0.00% 0

7.14% 1

50.00% 7

21.43% 3

28.57% 4

14.29% 2

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

1 Clases de arte: pintura, escultura, fotografís, artes plásticas. 1/13/2023 10:54 AM

2 Danza Folclórica, Ballet, clases de karate 1/5/2023 1:10 PM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Biblioteca bilingüe

Clases (es decir, danza, arte, idiomas, cocina, educación, alfabetización informática)

Eventos comunitarios (es decir, celebraciones navideñas, festivales, películas en la glorieta, Farmers Market)

Programas sin cita previa (es decir, puente, club de lectura, jardín comunitario)

Centro de recursos ambientales

Exhibición histórica

Servicios sociales (es decir, distribución de alimentos, asistencia fiscal, asistencia legal, campañas de donación de
sangre, registro de votantes)

Actividades deportivas, atléticas y de acondicionamiento físico

Servicios para estudiantes (es decir, tutoría con tareas, orientación para la solicitud de ingreso a la universidad)

Otro (por favor especifique)
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14.29% 2

14.29% 2

64.29% 9

50.00% 7

42.86% 6

50.00% 7

0.00% 0

Q3
¿Qué tipo de programación basada en la edad le interesa más en el
Centro Comunitario de Goleta?(seleccione hasta 3)

Answered: 14
 Skipped: 0

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Bebés y niños pequeños

Jóvenes (K-6)

Adolescente

Adultos

Familia / Intergeneracional

Personas Mayores 

Otro (por favor especifique)
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50.00% 7

21.43% 3

42.86% 6

7.14% 1

57.14% 8

35.71% 5

28.57% 4

7.14% 1

Q4
¿Cómo prefiere recibir información sobre la programación comunitaria,
como eventos u ofertas en el Centro Comunitario?(seleccione todas las

que correspondan)
Answered: 14
 Skipped: 0

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

1 Correo 12/21/2022 8:10 PM
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prensa públicos
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Mensajes de
texto

Sitio web con
calendario d...

Otro (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Correo electrónico

Monarch Press/boletín electrónico

Anuncios de prensa públicos

Reuniones públicas

Redes sociales

Mensajes de texto

Sitio web con calendario de eventos

Otro (por favor especifique)
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57.14% 8

64.29% 9

28.57% 4

21.43% 3

14.29% 2

0.00% 0

Q5
¿Cuál es su forma preferida de proporcionar información futura sobre
el Centro Comunitario y la programación comunitaria?

Answered: 14
 Skipped: 0

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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directamente...
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Reuniones
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Otro (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Encuesta anual sobre necesidades de programación

Comunicarse directamente con el personal del Centro Comunitario durante el horario de oficina por correo electrónico,
teléfono o en persona.

Formularios de comentarios/cuadro de comentarios para los visitantes

Reuniones comunitarias periódicas

A través de los embajadores vecinales de GCC

Otro (por favor especifique)
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14.29% 2

50.00% 7

7.14% 1

35.71% 5

7.14% 1

0.00% 0

28.57% 4

0.00% 0

Q6
Si viniera al Centro Comunitario Goleta (5679 Hollister Ave), ¿cómo
llegaría allí?(seleccione todas las que correspondan)

Answered: 14
 Skipped: 0

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Bicicleta

Conduciendo

Autobús privado o lanzadera

Transporte público/autobús

Viajes compartidos (Uber, Lyft)

Autobús Escolar

Caminando

Otro (por favor especifique)
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0.00% 0

14.29% 2

42.86% 6

28.57% 4

7.14% 1

7.14% 1

Q7
¿Con qué frecuencia visita el Centro Comunitario Goleta cuando está
abierto?

Answered: 14
 Skipped: 0

TOTAL 14

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

1 Casi nunca porque no sé cuál sea el horario, no sé si tienen actividades y tampoco sé si hay
alguien que hable español para darme información

1/5/2023 1:10 PM
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Diario

Semanal

Mensual

Una vez al año

Nunca

Otro (por favor especifique)
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15.38% 2

38.46% 5

69.23% 9

46.15% 6

0.00% 0

Q8
¿Cuándo es más probable que participe en la programación del Centro
Comunitario Goleta?

Answered: 13
 Skipped: 1

Total Respondents: 13  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Entre semana
(durante el...
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Fines de Semana
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Entre semana (durante el día)

Entre semana (tarde)

Fines de Semana

Horario de Verano

Otro (por favor especifique)
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92.86% 13

0.00% 0

7.14% 1

0.00% 0

Q9
¿Visitaría el Centro Comunitario con más frecuencia si albergara la
programación que identificó anteriormente?

Answered: 14
 Skipped: 0

TOTAL 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí

No

Quizás

No se

ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí

No

Quizás

No se
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14.29% 2

50.00% 7

14.29% 2

35.71% 5

28.57% 4

28.57% 4

7.14% 1

0.00% 0

Q10
¿Adónde va actualmente para la mayoría de sus programas y
eventos comunitarios?

Answered: 14
 Skipped: 0

Total Respondents: 14  

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  
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Centro
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Parques de la
Ciudad de...

UCSB

Otro (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Centro Comunitario de Goleta

Biblioteca de Goleta

Escuelas

Organizaciones individuales sin fines de lucro y proveedores de programas

Parque Girsh

Parques de la Ciudad de Goleta

UCSB

Otro (por favor especifique)
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14.29% 2

50.00% 7

14.29% 2

7.14% 1

14.29% 2

Q11
¿En qué distrito de la ciudad vives? Si no estás seguro, ¡puedes
averiguarlo usando este mapa interactivo!

Answered: 14
 Skipped: 0

TOTAL 14

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Distrito 1

Distrito 2
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Distrito 4

Vivo fuera de
la Ciudad de...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Distrito 1

Distrito 2

Distrito 3

Distrito 4

Vivo fuera de la Ciudad de Goleta
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75.00% 6

25.00% 2

0.00% 0

Q12
Si seleccionó Distrito 2, ¿vive en Old Town?
Answered: 8
 Skipped: 6

TOTAL 8
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Sí
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Sí 

No

No sé
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0.00% 0

7.14% 1

0.00% 0

21.43% 3

35.71% 5

14.29% 2

21.43% 3

0.00% 0

0.00% 0

Q13
¿Cuál es su edad?
Answered: 14
 Skipped: 0

TOTAL 14
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18 y menor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

18 y menor

19-25

26-35

36-45

46-55

56-65

66-75

76-85

86 y más
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Q14
¿Cuántas personas viven en su hogar?
Answered: 14
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 5 1/23/2023 4:25 PM

2 5 1/13/2023 10:54 AM

3 2 1/11/2023 12:48 PM

4 3 1/9/2023 12:54 PM

5 4 1/9/2023 12:42 PM

6 4 1/5/2023 1:10 PM

7 4 1/4/2023 10:16 AM

8 5 1/3/2023 10:25 AM

9 4 12/25/2022 12:45 PM

10 2 12/22/2022 5:53 AM

11 5 12/21/2022 8:10 PM

12 6 12/13/2022 5:21 PM

13 5 12/13/2022 5:18 PM

14 2 12/13/2022 2:17 PM
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Q15
¿Cuántos de los miembros de su hogar son menores de 18 años?
Answered: 13
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

1 4 1/13/2023 10:54 AM

2 None 1/11/2023 12:48 PM

3 Ninguno 1/9/2023 12:54 PM

4 1 1/9/2023 12:42 PM

5 2 1/5/2023 1:10 PM

6 1 1/4/2023 10:16 AM

7 3 1/3/2023 10:25 AM

8 1 12/25/2022 12:45 PM

9 Nadie 12/22/2022 5:53 AM

10 1 12/21/2022 8:10 PM

11 2 12/13/2022 5:21 PM

12 3 12/13/2022 5:18 PM

13 0 12/13/2022 2:17 PM
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Q16
¿Cuántos de los miembros de su hogar tienen más de 65 años?
Answered: 12
 Skipped: 2

# RESPONSES DATE

1 2 1/11/2023 12:48 PM

2 2 miembros 1/9/2023 12:54 PM

3 0 1/9/2023 12:42 PM

4 0 1/5/2023 1:10 PM

5 1 1/4/2023 10:16 AM

6 0 1/3/2023 10:25 AM

7 0 12/25/2022 12:45 PM

8 Ninguno 12/22/2022 5:53 AM

9 0 12/21/2022 8:10 PM

10 2 12/13/2022 5:21 PM

11 0 12/13/2022 5:18 PM

12 1 12/13/2022 2:17 PM
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0.00% 0

100.00% 14

0.00% 0

Q17
¿Cuál es su idioma principal que se habla en casa?
Answered: 14
 Skipped: 0

TOTAL 14

# OTRO (POR FAVOR ESPECIFIQUE) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Otro (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Inglés

Español

Otro (por favor especifique)
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Q18
Antes de esta encuesta, ¿qué tan consciente estaba usted del Centro
Comunitario Goleta y su programación?

Answered: 13
 Skipped: 1
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15.38% 2

0.00% 0

15.38% 2

0.00% 0

30.77% 4

7.69% 1

15.38% 2

7.69% 1

0.00% 0

7.69% 1

TOTAL 13

ANSWER CHOICES RESPONSES

1 (completamente inconsciente)

2

3

4

5

6

7

8

9

10 (muy consciente)



¿Cuál es su visión para el Centro Comunitario de Goleta? SurveyMonkey

22 / 22

Q19
¿Hay algún otro comentario o retroalimentación sobre el GCC que le
gustaría proporcionar?

Answered: 8
 Skipped: 6

# RESPONSES DATE

1 Que tuvieran clases de yoga 1/23/2023 4:25 PM

2 Me gustaría que estuviera pintado y con buen mantenimiento. 1/13/2023 10:54 AM

3 Si me justaria programas para jovenes y ayuda de grupos para pagos de renta 1/9/2023 12:42 PM

4 Yo vivo en el área de Isla Vista y creo que ustedes no toman en cuanta el área de Isla Vista.
Hay varias familias hispanoblantes que vivimos en esta área. Entonces quisiera saber a donde
pertenecemos los que vivimos aquí en esta área? Si hay alguna inconformidad donde y con
quien nos podemos referir? Les agradecería si pudieran ayudarme con mis preguntas

1/5/2023 1:10 PM

5 No, gracias 1/3/2023 10:25 AM

6 Que revisen las calles más a menudo, porque por donde yo vivo las personas se estacionan
donde está rojo o en las esquinas y no se puede pasar, por ejemplo:aquí donde está el parque
está en rojo y la gente pone sus carros.
O durante el día siempre están en doble fila. Poner
más atención en eso!!! Gracias

12/22/2022 5:53 AM

7 Muchas gracias 12/13/2022 5:21 PM

8 Gracias 12/13/2022 5:18 PM


